

НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА И. Л. СОЛОНЕВИЧЕМ

“NUESTRO PAIS”

SEMANARIO MONARQUICO BUSO

Registro Nacional de Propiedad Intelectual No. 738.745

Editor-Director
VSEVOLOD DUBROWSKY

Casilla de Correo 2847

Buenos Aires

Argentina

Correo
Central B
Argentina

FRANQUEO PAGADO

Concesión No. 4233

Concesión No. 3980

INTERES GENERAL

AÑO XVI

Buenos Aires, martes, 10 de diciembre de 1963

Буэнос Айрес, вторник 10 декабря 1963 года № 724

РОССИЙСКАЯ ТОЧКА ЗРЕНИЯ

ФАБРИКА ЧЕКИСТОВ

“Мы вас похороним”.
Хрущев

Хотя дознание по делу убийства президента Кеннеди неожиданно было прервано убийством убийцы Освальда, однако, удалось установить, что Освальд, чего он и не скрывал, был членом компартии, бывал в Москве и был женат на советской гражданке. Но сов. правительство, видимо, не замешано прямо в это убийство, т. е. не подослало убийцу.

Кто же, однако, несет ответственность за это убийство? Согласно нашему глубокому убеждению вся вина за это преступление падает на демократическое правительство Соединенных Штатов Америки, точно так же, как могло бы быть ответственно и любое другое демократическое правительство, если бы подобное преступление было совершено на его территории. Всем широко известно, что сов. правительство, то есть Коминтерн, ведет подрывную работу в свободном мире, чтобы разрушить демократии и ввести на их место коммунистический образ правления.

Многократно мы задавали себе, а также и представителям демократий вопрос, почему же они терпят в своих странах отечественные компартии, давая им полную возможность подрывать существующие демократические режимы? На это мы всегда получали в ответ соображения, что, если эти компартии запретить, то они уйдут в подполье и станут еще более опасными. Взгляд совершенно наивный, потому что всегда кроме явных компартий существуют и ком. подполья, где ведется организованная подрывная работа в целях, при случившейся благоприятной обстановке, захвата власти силой.

Еще нам возражают, что улучшение жизненного стандарта у демократий отдаляет людей от коммунистических идей! Мы находим, о чем нам приходилось здесь писать, что “пряником” коммунизм не изжить, в обсуждении чего сегодня мы не будем пускаться. А пока что, вот уже 46 лет, как во всем демократическом мире допущено властями предрешенными восхвалять ежедневно и ежечасно интересный “советский опыт”, или, выражаясь гораздо конкретнее, массовые советские убийства, организованный грабеж, издевательство над человеческой личностью и прочие преступления, которые, увы, столь хорошо нам известны. В свободном мире издаются миллионным тиражом газе-

ты, журналы, брошюры, всеми способами, столь хорошо организованными сов. властью, ведется неустанная пропаганда, каплей за каплей проникающая в сознание и подсознание объектов этой пропаганды.

Приходится снова повторить, что если бы ком. пресса и прочие источники пропаганды были бы прекращены, то прекратилась бы и ежедневная отравка податливых мозгов. Нам приходилось встречаться и говорить с людьми распространяемыми до отказа, то есть восприимчивыми коммунизм, как новое откровение, как новую религию и, не в пример Фомы Неверного, вовсе даже не требуя каких-либо вещественных доказательств. Они не верят никаким свидетельствам “оттуда”, никаким доказательствам о сов. терроре и нищете, о бесправии и тяжких условиях советской жизни. Их ничто не берет, ни столь еще памятные события в Венгрии, ни столь красноречивые факты банкротства сов. “опыта”, как закупка зерна за границей. Большевикам удалось создать в капиталистических странах весьма немалое количество таких “верующих” в коммунизм, т. е. фанатиков, маньяков и одержимых этой новой веры.

Если отдать себе отчет, что все эти “верующие” находятся в подчинении у совершенно беспринципных негодяев, платных агентов сов. власти, прекрасно осведомленных о том ужасе, который они подготавливают для своих соотечественников, при полном попустительстве демократических правительств, то легко можно себе представить ту бездну, по краям которой ходят “буржуи”, так называемых, свободных стран!

Сумасшедшие бывают тихие и буйные. Что касается демократических правительств, то в отношении своих отечественных компартий их несомненное помешательство носит тихий характер. Относительно созданных с их разрешения категорий коммунистических маньяков, фанатиков и одержимых можно сделать разделение как на тихих, так и на буйных, — смотря по натуре и характеру обработанных индивидуумов. К тихим относятся мечтатели, незлобивые люди, которым снится коммунистический рай, но дальше невыразимо прекрасных снов они не пойдут. Другое дело буйные — эти до отказа накалены классовой злобой, жадной расправы, убийства, грабежа и, если они только дорвутся когда-нибудь до “мокрого” дела, то они окажутся способными на всякие невероятные зверства, какими опозировали у нас в России себя сослуживцы Золотого Сердца, то есть Дзержинского со всеми его преемниками: Менжинским, Ежовым, Ягодой, Берия и легиона более мелких чекистов.

Убийца президента Кеннеди оказал-

ПОЛИТИЧЕСКАЯ ХРОНИКА

ПОЛОЖЕНИЕ В САН ФРАНЦИСКО

Нам пишут из Нью Йорка:

Прикорбная неурядица, возникшая в 1962 году в Сан Франциско из-за разногласий между двумя группами прихожан Св.-Скорбященского собора, вызванных постройкой нового здания этого собора, и охватившая затем более широкие круги русской эмиграции, не только в Калифорнии и в Соединенных Штатах, но и в других странах, продолжается.

Некоторые проявления этой неурядицы непосредственно связаны с вопросом о постройке собора, другие затрагивают более значительные проблемы, в частности повинование клира и мирян постановлениям Архиерейского Синода Русской Православной Церкви за границей.

Большим событием в первом вопросе было представление суду, рассматривающему иск одной группы прихожан Свято-Скорбященского собора к деятелям второй группы, отзыва присяжных бухгалтеров, которые, по поручению суда, произвели ревизию отчетности собора с 1-го января 1955 года

ся именно такой маньяк и фанатик коммунизма, решившийся на такое спектаклярное убийство. Создала его сов. власть при попустительстве власти демократической. Нет никакого сомнения, что по всему свободному миру разбросаны такого рода злостные маньяки-фанатики и именно им будет суждено стать палачами своих народов, если когда-либо в их странах произойдет коммунистическая революция. Они уже готовы тотчас же приступить к “исполнению обязанностей” палача, ибо они уже заранее подготовлены ком. пропагандой для этих целей. Если бы, не дай Бог, в какой-нибудь буржуазной стране случилась бы ком. революция, а она всегда может произойти захватом власти, а то и легально через демократические выборы, то растерявшееся население немедленно попадет в лапы заранее организованных чекистов, вследствие попустительства только что свергнутых своих “буржуазных” правительств.

В России в 1917 году произошло это замедленными темпами. Когда, вследствие Февральской революции, вышли из подполья или были выпущены из Сибири революционные наши фанатикоманьяки с явными уголовными наклонностями, то потребовалось немало времени, чтобы Ленин нашел себе сподручных для висекции над российским народом, — более года. Убийство президента Кеннеди тем и знаменательно, что в недрах местных коммунистических партий капиталистических стран несомненно существуют “школы чекистов” — учеником одной из них и был убийца президента. Если наше царское правительство в результате попустительства нашим отечественным бесам дало кадры Ленину для его ЧК, то и попустительство демократий такие же кадры дало создать в своем тылу.

Чужие уроки никогда не идут впрок другим. А потому Хрущев имеет полное основание сказать “буржуям” — “мы вас похороним” и это точно так же, как наши февраллисты, возглавляемые Керенским, дали себя похоронить Ленину в рекордно короткий срок.

НИКОЛАЙ КРЕМНЕВ

22 часа, 24 ноября 1963 года

по 31-е декабря 1963 года. Вопреки утверждениям истцов и части русской прессы в Соединенных Штатах эти присяжные бухгалтеры не обнаружили в отчетности признаков каких-либо злоупотреблений. Их отзыв вызвал нескрываемое удовлетворение кругов, поддерживавших архиепископа Иоанна (Максимовича) в деле об его назначении правящим епископом западно-американской епархии и газеты “Русская Жизнь”, неизменно опровергавшей обвинение приходских деятелей собора в денежных злоупотреблениях. С другой стороны, истцы и поддерживающие их газеты вступили в полемику с отзывом присяжных бухгалтеров, утверждая, что они нашли отчетность собора в формальном порядке, но не интересовались вопросом о целесообразности произведенных расходов. Адвокаты истцов сообщили суду перечень расходов из кассы собора, которые формально оправданы расписками и другими документами, но, по мнению адвокатов, были, по существу дела, злоупотреблением церковными средствами. Одновременно группа, предъявившая иск и находящаяся в оппозиции к архиепископу Иоанну, опубликовала в советофильской газете “Новая Заря” обращение к прихожанам Св.-Скорбященского собора, предложив им снабдить адвокатов доверенностями для того, чтобы они могли воспрепятствовать продаже или закладу имущества существующего собора. Хотя обращение истцов к помощи “Новой Зари” объясняется тем, что “Русская Жизнь” освещает положение односторонне и не печатает ничего, что противоречит интересам ее единомышленников (вплоть до постановлений Синода), связь противников архиепископа Иоанна с советофильской газетой отразилась очень неблагоприятно на отношении к ним русской колонии в Сан Франциско, особенно после того, как они же в прошлом году обвинили архиепископа Иоанна в том, что он не проявил в Шанхае после Второй Мировой войны достаточной непримиримости к представителям советской власти и к Московской Патриархии.

В связи с обсуждением вопроса о расходовании средств Св. Скорбященского собора “Русская Жизнь” опубликовала статью И. Николаева, обвиняющую противников архиепископа Иоанна в значительных расходах на поездки и телефоны в те месяцы, когда церковный староста и приходский совет были в оппозиции к архиепископу. По мнению И. Николаева, размер этих расходов свидетельствует о далеких поездках и телефонных разговорах на большое расстояние, то есть о том, что оппозиция архиепископу Иоанну в Сан Франциско инспирировалась из другого города.

Гораздо глубже этих пререканий, вызванных денежными вопросами, те проявления неповиновения постановлениям Синода, в которых в Сан Франциско повинны как сторонники, так и противники архиепископа Иоанна.

Противники архиепископа Иоанна, входящие в приход Казанской Божней Матери, обратились, как известно, к Архиерейскому Синоду с просьбой о выделении этого прихода из западно-американской епархии, управляемой архиепископом Иоанном, и об его подчинении непосредственно митрополиту Анастасию. Синод это ходатайство отклонил, усмотрев в предложенных поправках к его уставу изменения, которые коренным образом противоречат основным принципам устройства приходов Русской Православной Церкви за границей. Синод сообщил приходу Казанской Божней Матери, что он рас-

В СЛЕДУЮЩЕМ НОМЕРЕ “НАШЕЙ СТРАНЫ” ЧИТАЙТЕ:

статью Н. КУСАКОВА

ЛИ ГАРВЕЙ ОСВАЛЬД — БОЛЬШЕВИК

И

Окончание статьи П. ПАНИНА

РОССИЯ, ЗАПАД И ПРОГРЕСС

Хор артистов и/упр. Д. М. Авраменко извещает о смерти своего

ПИАНИСТА - КОНЦЕРТМЕЙСТЕРА

ПАВЛА НИКОЛАЕВИЧА ВЕСЕЛОВА

Волею Божию скончался 3-го декабря 1963 года

Погребен на Британском кладбище в Буэнос Айресе

ПАНИХИДА на 9-й день кончины будет отслужена в Храме Св. Князя

Владимира (В. Бажестер, Сан Мартин 344) 11 сего декабря в 8 ч. вечера.

смотрит его просьбу о выделении из состава западно-американской епархии только после того, как приход примет нормальный устав. Тогда приход возобновил ходатайство и обещал принять нормальный устав как только Синод примет постановление о выделении. 13 ноября Синод еще раз отклонил эту просьбу и указал приходу, что, до разрешения спорного вопроса, он остается в каноническом подчинении архиепископу Иоанну. Этому постановлению Синода приход не подчинился.

Такое же положение возникло в вопросе об основном в этом году в Сан Франциско Обществе Мирян. 6-го августа Синод констатировал, что архиепископ Иоанн не докладывал ему об учреждении и деятельности этого Общества, о котором Синод узнал из газет. Ознакомившись с газетной информацией, Синод пришел к заключению, что церковный строй не допускает существования отдельной от иерархии и клира организации мирян. Между тем, основанное в Сан Франциско Общество с широкими, неограниченными задачами и с отделами в разных приходах было бы, по мнению Синода, светской организацией, существующей вне приходов и епархий. На этом основании Синод признал, что в существующем виде Общество Мирян противоречит церковным канонам и не может быть одобрено церковной властью. Синод поручил архиепископу Иоанну воздействовать на учредителей Общества Мирян в смысле прекращения этого бесполезного для Церкви начинания. 4-го октября Синод выслушал устный доклад приехавшего в Нью Йорк из Сан Франциско архиепископа Иоанна, который сообщил, что он предполагает добиться скорого преобразования Общества Мирян в церковное братство. Синод принял этот доклад к сведению и просил архиепископа ускорить это преобразование. Однако, два месяца спустя, Общество Мирян продолжало существовать в прежней форме и под прежним названием.

Более того, "Русская Жизнь" опубликовала "в порядке дискуссии" статью П. Вершинина, который выдвинул в этой статье следующие предложения, идущие гораздо дальше провозглашавшихся до сих пор задач Общества Мирян, а именно:

1. В каждой стране, в каждой епархии и каждой юрисдикции создается Общество Мирян;

2. Председатели этих Обществ собираются в единое для всех юрисдикций Представительство Мирян в данной стране;

3. Каждое Представительство возглавляется председателем, избранным на один год, поочередно от каждой юрисдикции.

Таким образом, совершенно не считаясь с отрицательным отношением Архиепископского Синода к уже существующему Обществу Мирян в Сан Франциско, "Русская Жизнь" выдвинула предложение о распространении этого "неполезного для Церкви начинания", как его назвал Синод в своем постановлении, на все епархии и все юрисдикции русской православной эмиграции.

Опубликование этого предложения вызвало большое смущение даже в тех кругах, которые до сих пор, в возникшем в Сан Франциско конфликте, опирались на "Русскую Жизнь" и безоговорочно поддерживали архиепископа Иоанна. Теперь эти круги начинают опасаться, что архиепископу не удастся справиться с антицерковным течением, которое послужило ему опорой в вопросе об его назначении в Сан Франциско.

ЦЕРКОВНЫЙ СОБОР В НЬЮ ЙОРКЕ

Нам пишут из Нью Йорка:

Под председательством митрополита Леонтия, здесь состоялся Церковный Собор русской православной митрополии в Соединенных Штатах и в Канаде, все чаще называющий себя теперь Русской Православной Церковью в Америке и не состоящей в юрисдикции Архиепископского Синода Русской Православной Церкви заграничной.

В Соборе участвовали 10 епископов, 137 представителей клира, 100 представителей мирян и несколько особо приглашенных лиц. Вице-председателем Собора от духовенства был протонерей А. Шеман, вице-председателем от мирян — кн. С. Г. Трубецкой.

Собор показал, что митрополия переживает некоторые затруднения, похожие на те, которые ныне возникли и в Русской Зарубежной Церкви, а именно стремление части мирян к ограничению власти епископата и к сокращению участия духовенства в жизни приходов, что — по определению одного из участников Собора — ведет к превращению Православной Церкви в пресвитерианскую, в которой не существует власти епископов и приходами управляют не

ДОМ РУССКИХ БЕЛЫХ

(Карлос Кальво, 2851)

В конце декабря (о дне и часе будет объявлено в след. номере)

СОСТОИТСЯ

ПОКАЗ ФИЛЬМА И ДИАПОЗИТИВОВ, ЗАСНЯТЫХ В БЕЛГРАДЕ И НА ЮГОСЛАВСКОМ ПОБЕРЕЖЬИ

сопровожаемый рассказом М. Е. МАРЬЯШЕЦ де КРЕУС о впечатлениях, полученных ею при посещении ЮГОСЛАВИИ В ИЮЛЕ ЭТОГО ГОДА.

ВХОД — 100 ПЕСО

Весь доход будет полностью отправлен в Белград хорошо известному всем проживавшим там Настоятелю Русской церкви о. ВИТАЛИЮ ТАРАСОВУ — на сохранение Русской церкви и Русского кладбища.

Предстоящий показ фильма и диапозитивов представляет собою несомненный интерес для всех русских эмигрантов, а для эмигрантов из Югославии, в особенности.

Белградцы смогут увидеть на экране своего горячо любимого пастыря — о. Виталия — добровольно оставшегося в 1944 году в Белграде для сохранения русских святынь и с тех пор непрерывно о них пекущемуся, без всякой материальной поддержки. Наш долг поддержать его материально в делаемом им Святом деле.

ПОМОЖЕМ ЕМУ СОХРАНИТЬ НАШУ ЦЕРКОВЬ И МОГИЛЫ НАШИХ БЛИЗКИХ ОТ НЕМИНУЕМОГО РАЗРУШЕНИЯ И ЗАПУСТЕНИЯ!

настоятели, а миряне. Кроме этих затруднений, у русской православной митрополии, возглавляемой митрополитом Леонтием, существуют собственные затруднения, вызываемые стремлением части мирян, духовенства и, по крайней мере, одного из епископов (архиепископа Иоанна Шаховского) к превращению митрополии в автокефальную Американскую Церковь.

Существование этих затруднений было признано в предсоборном послании, подписанном митрополитом Леонтием и 7-мью епископами. В этом послании были, сначала, перечислены такие признаки благополучия, как увеличение числа приходов, сооружение новых храмов, рост духовного просвещения и миссии, а затем было сказано, что "наряду с ростом и благосостоянием, имеются в нашей церковной жизни немощи — на первое место надо поставить давно уже возникшее и продолжающееся распространяться злоучение или, точнее, ересь о Церкви".

Об этой ереси в послании было сказано, что "в наших приходах находятся люди, открыто призывающие не подчиняться церковной иерархии, отвергающие обязательность для всех членов Церкви постановлений Соборов и подменяющие вечное, неизменное учение Церкви своими человеческими, временными и ложными домыслами; эти люди

утверждают, что каждый приход вправе принимать или не принимать то, что постановлено Собором всей Церкви и, таким образом, превращают приход в самостоятельную единицу; они отвергают за священником-настоятелем право и обязанность наблюдения за всеми отраслями приходской жизни; они вводят неведомое Православию учение о том, что мирянам одним надлежит руководить материальными делами".

Заседания Собора были закрытыми и о них в местную печать проникли сравнительно скудные сведения из сообщений пресс-бюро Собора, однако по словам участников Собора, несмотря на возникшие при обсуждении некоторых вопросов разногласия и несмотря на невозможность окончательного решения этих вопросов, Собор прошел мирно и спокойно.

Доклад о положении митрополии за последние 4 года был сделан епископом Киприаном, который, между прочим, сообщил, что в состав митрополии приняты возглавленные епископом Валерианом румынские православные приходы, не признающие юрисдикции румынского патриарха в Бухаресте.

Епископ Киприан выразил сожаление по поводу состоявшегося в этом году выхода архиепископа Димитрия из состава митрополии и сказал, что принадлежность к масонским ломам несов-

В. Флоринский

Уме незрелый — плод недолгой науки

Соединенные Штаты Америки представляются в данное время как единственная возможная антикоммунистическая сила в мире. До известной степени это так и есть. Но радости от этого человечеству очень мало. Один из наших иерархов формулировал это так: "Каждая гегемония есть скрытое иго. Входившие в "Пакс Романа" народы тоже, конечно, находили в римской власти не одни только розовые черты. Но все же они пользовались величайшей в то время государственной организацией Рима и наслаждались покоем под прикрытием оружия римских легионов. Но как должны были провиниться люди перед Господом, что Он допустил гегемонией свободного мира такую страну, лишённую каких-либо положительных духовных качеств, как США". Трудно себе поэтому представить, чтобы последним удалось победить СССР: выход для свободного еще мира будет лежать не в победе американцев, а в создании более совершенного противника большевиков, по всей вероятности, в среде самого русского народа; другая же альтернатива — окончательная гибель мира, не нашедшего пути к потерянному Богу. Одной из причин слабых успехов США в области борьбы с коммунизмом является духовная и культурная родственность их с их противниками. И тут, и там — материализм в качестве государственной религии и полная некультурность страны, поскольку жизнь ее слагается под влиянием властей предрешающих. В СССР против этого борется население, а в США и бороться некому. В СССР борьба за культурное возрождение чувствуется буквально во всех областях жизни, начиная с катакомбной Церкви и до противосоветских анекдотов. Когда боль-

шевицкие бандиты захватили власть в России, они прежде всего начали уничтожать самое им ненавистное — культурные ценности, разрушили прекрасный аппарат народного образования и открыли дорогу в учебные заведения своим совершенно неподготовленным сторонникам. Тогда пришлось студентам высших учебных заведений устраивать экзамены, так как они не могли грамотно писать. В США, как известно, коммунизма еще нет, но безграмотных студентов, хоть отбавляй, и им устраивают письменные экзамены по общему развитию. Экзаменаторы наталкиваются при этом на такие разительные примеры американской "культуры", что некоторым стало жаль терять такой материал. Один из них, профессор Александр Абингтон начал собирать перлы с 1931 года и мог бы издать сейчас 12 томов крупного формата, но ограничился лишь одним томом. Итальянский еженедельник "Оджи" посвятил статью этой своеобразной "антологии американской культуры" и привел целый ряд весьма интересных выдержек из самого что ни на есть авторитетного источника. Стоит и нам ознакомиться с некоторыми из них.

"Промышленная революция имела место тогда, когда люди перестали размножаться вручную, а перешли на машины". "Педантичность — это гордость своей манерой ходить". "Америка прандует день перемирия, чтобы увековечить мировую войну". "Юношество — это время от половой зрелости до прелюбодения". "Полигон — человек, у которого много жен и все живы". "Алгебра — жена Эвклида". "Дева — жена холостяка". "Евгенетика есть наука, указывающая, как следует выбирать родителей". "Тромбоз — музыкальный инст-

румент, применяющийся и в джазе, род трубы". "Евнух — античный музыкальный инструмент, который очень любят арабы". "Для любителей математики неинтересно узнать, что параллелепипед — это животное с параллельными ногами", "треугольник — круг с тремя углами". С пирамидами полная путаница: не то они геометрические фигуры, не то нет, но зато несомненно, что это громадные сооружения в форме треугольного куба и расположены между Францией и Испанией как горный хребет; по другому мнению, живут в Ниле вместе с крокодилами. Мумии же — "древнейшее население Египта". "История учит нас многому полезному из жизни наших потомков". "Перикл был величайшим реформатором Греции, т. к. он убил свою жену". "Произведения Гомера не были написаны им, а человеком, который назывался его именем". "Аноним — известный греческий поэт". "Эпикурийцы — авторы эпической литературы". "Троянская война закончилась тогда, когда Александр Македонский вступил в Трою, преодолевшись в деревянном коня". "Сирены очень опасные женщины; сейчас они употребляются на заводах". "Рим пережил громадную опасность, когда глава индейцев Ганнибал перешел Альпы и завоевал Австралию". "Юлий Цезарь изобрел календарь в первом веке до Р. Х. и реформировал его в XVI веке". "Тысячелетие — столетие со многими ногами". Итальянский автор статьи в "Оджи" предполагает, что римляне были очень долговечными, так как центурион, по мнению одного американского студента, служил на военной службе столет. "Римляне становились на одно колено и ели другим". "Наиболее распространенными двумя видами спорта в Риме были Антоний и Клеопатра". (Надо думать, что это мнение исчезнет после выхода нового фильма). "Когда появилась страшная болезнь — черная чума — она сильно понизила популярность

Европы". Вероятно, для борьбы против этого появились статистики, которые, по словам одного студента, "ходят по домам и увеличивают население". "В средние века была создана Великая Хартия, согласно которой нельзя повесить человека дважды за одно и то же преступление". "Смертная казнь подлежат два преступления: убийство и самоубийство". "Какая разница между королем и президентом? — Король всегда сын своего отца, а президент нет". "Наполеон оказал большую услугу Франции, убив Бонапарта". "Мадригал — высокий китайский чиновник". Вопрос: "Как начинается четвертый акт "Гамлета"? Ответ: "Сразу после третьего". "Химик изучают парафин, то есть род ангелов, которые выше серафимов". "Тела от жара увеличиваются, а от холода уменьшаются. Поэтому дни летом длиннее, чем зимой". "Комплекс Эдипа — это когда любишь свою мать, как будто она нормальное существо". "Наследственность — это когда у вашего деда не было детей и у вашего отца тоже и, значит, и у вас не будет". На вопрос о трех небесных светилах было отвечено: Отец, Сын и Святой Дух. "Луна важнее солнца, так как светит, когда темно". На требование назвать шесть арктических животных были названы три медведя и три тюленя. "Климат в Бомбее так скверен, что население его живет в других местах". "Французский флаг состоит из трех цветов: он наполовину красный, наполовину синий и наполовину белый".

Я надеюсь, что этих примеров достаточно, чтобы понять, что из подобных студентов легко могут вырасти журналисты вроде Липманна, законодатели как авторы закона об угнетенных народах, судьи как запретившие молитвы в школах, советники президентов вроде Уолтера Ростоу и президентов типа Фр. Рузвельта и Трумана. Стоит им только подрасти.

В. Флоринский

местима с принадлежностью к Церкви.

По предложению прот. А. Шмемана Собор обсудил реформу церковно-административного управления митрополий и создание новых отделов этого управления, вызванное — по мнению прот. Шмемана — требованиями времени. Тот же прот. Шмеман, участвовавший, в качестве гостя, в Ватиканском Соборе Римско-Католической Церкви, сделал доклад об этом Соборе.

По предложению архиепископа Иоанна (Шаховского) Собор принял резолюцию, протестующую против жестокого гонения на Церковь и верующих в СССР.

После горячих прений, Собор не пришел к единодушному решению по вопросам приходской жизни, затронутым в предсоборном послании епископата, и признал несвоевременным решение вопроса о том, должна ли Русская Православная Церковь в Америке быть автономной.

Митрополит Леонтий сообщил Собору, что правителем дел митрополии назначен прот. И. Пиштей, а секретарем церковной администрации — А. Е. Бесмертный.

Заседания Собора сопровождалось обсуждением поднятых на нем вопросов в статьях и письмах в редакцию русских газет в Соединенных Штатах. Писатель и историк проф. В. А. Маевский высказал, в пространной статье, мнение о необходимости скорейшего созыва Всеправославного Собора, написав, что «новейшее время выдвигает ряд вопросов, которые требуют соборного разрешения, и не только в масштабе Русской Церкви, как, например, отношение Православной Церкви к инославным Церквям». Указав в той же статье, что в России происходит коммунистический «поход на всякую религию, преследование верующих и мученичество пастырей и пасомых» и что «это богоборческое движение достигло неслыханных размеров», проф. Маевский обошел молчанием вопрос, как, при таком положении, на Всеправославном Соборе может быть представлена Русская Церковь или как, вообще, может состояться Всеправославный Собор без участия Русской Церкви.

Один из членов клира митрополии, архимандрит Гавриил, написал, что в ней миряне, имеющие влияние в приходах, главным образом, благодаря своему благоприятному материальному положению, захватили власть в приходах, назначив сами себя их «президентами». Эти возглавители приходов, по словам архимандрита Гавриила, «устава не признают и не применяют; настоятелей превратили в простых исполнителей треб; хаотическое отношение к приходскому уставу породило Лигу Мирян, которая в полном объеме, по примеру протестантов, орудует в приходах; епископат-же не проявил в достаточной степени своей власти и авторитета в проведении приходского устава в жизнь».

Противоположная позиция была занята одним из приходских деятелей митрополии, С. Гордейчиком, который написал, что «приход или общество платят настоятелю определенное жалование, предоставляют квартиру с мебелью, отоплением и освещением; члены прихода берут на себя все материальные расходы не только по содержанию настоятеля, но и по благоустройству храма; каждая ответственная организация должна иметь главу и нет ничего незаконного или обидного, если приход или общество выбирает приходский совет или правление с председателем во главе».

Во время заседаний Собора в «Новом Русском Слове» появилось странное и не вполне грамотное объявление, подписанное, якобы, от имени «инициативной группы протоиереев, священников и мирян и им сочувствующих епископов, протопресвитеров, архимандритов, протоиереев, священников и мирян» очевидным псевдонимом — «священником-протопресвитером Наумом Наумовым».

Автор этого объявления, очень похожего по языку на постоянно появляю-

Во избежание затруднений при получении денег в Буэнос Айресе, просим подписную плату — почтовые переводы и чеки — направлять исключительно по адресу:

Tatiana Kirew de Dubrowsky
Casilla de Correo 2847
Buenos Aires — Argentina

щиеся в русских газетах в Соединенных Штатах объявления мифической организации ОРВИГ, написал, что «для сохранения и излечения Церкви нужны коренные реформы», что «Церковь должна быть аполитична, не быть на поводу у власти имущих» и что «грядет час, когда в мире будет одно правительство и одна религия, одна Церковь, сейчас Совет Мировых Церквей».

К открытию Собора архиепископом Иоанном (Шаховским) была издана на правленная против Русской Православной Церкви заграничной брошюра, о которой «Новое Русское Слово» написало, что она «в достаточно острой и смелой форме говорит о церковных разделениях, называя вещи собственными именами».

КАЗАНСКАЯ ИКОНА БОЖИЕЙ МАТЕРИ

Нам пишут из Сан Франциско: «Русская Жизнь» сообщает, что «управление Русской Православной Церкви в Северной Америке (то есть возглавляемая митрополитом Леонтием митрополия) решило приобрести за 500 тысяч долларов Казанскую икону Божией Матери, находящуюся в частных руках... Святыня принадлежит англичанке, Анне Митчелл-Ходжес... Несколько месяцев назад икона была доставлена в Соединенные Штаты. На предстоящей в 1964 году международной выставке в Нью Йорке икона будет выставлена в протестантско-православном павильоне».

Это сообщение — первое упоминание в печати о решении создать такой протестантско-православный павильон на предстоящей выставке.

Русская Православная Церковь заграничной в создании этого павильона не участвует.

РАССТРЕЛ «КОЛЛАБОРАНТОВ»

Нам пишут из Мюнхена: По обвинению в сотрудничестве с германскими оккупационными властями в Екатеринодре, в СССР расстреляны следующие лица: В. П. Тищенко, И. А. Речкалов, М. П. Ясточкин, Г. П. Тучков, Н. С. Пушкарев, Г. Н. Мисан, Ю. М. Напцок, И. Ф. Котомцев, В. С. Павлов, И. И. Нарамонов, И. Ф. Кладов и значительное число других лиц, точных имен и фамилий которых не удалось установить.

М. Ф. СКОРОДУМОВ

Нам пишут из Сан Франциско: После тяжелой и продолжительной болезни, в Калифорнии скончался бывший основатель Русского Корпуса в Сербии, генерал-майор Михаил Федорович Скородумов.

Покойный был, по своим политическим взглядам, непримиримым антикоммунистом и монархистом-лигитимистом. Тяжелое ранение, полученное им в самом начале Первой Мировой войны, отразилось на его здоровье и вызвало, в последние годы его жизни, болезненное нервное состояние, которое привело к конфликту между ним и многими русскими эмигрантами, в частности Союзом чинов Русского Корпуса, но, после его кончины, этот Союз и другие лица и организации, затронутые этими прискорбными разногласиями, отнеслись с должным уважением к памяти доблестного офицера и непреклонного русского монархиста.

И. М. ХЕРАСКОВ

Нам пишут из Парижа: В возрасте 89 лет здесь скончался известный русский политический деятель, непримиримый противник коммунистической диктатуры в России, проф. Иван Михайлович Херасков.

В молодости покойный был доцентом Московского университета по кафедре истории, увлекся революционным движением и участвовал на стороне революции в событиях 1905 года. Приговоренный к поселению в Сибири, он бежал оттуда в 1908 году во Францию, поселился в Париже и занялся там научной деятельностью.

После захвата власти в России большевиками, он стал их противником и остался им и в разгаре возникшего во Франции после Второй Мировой войны среди русских эмигрантов, так называемого, советского патриотизма. В эту эпоху И. М. Херасков стал деятельным сотрудником С. П. Мельгунова в Союзе Борьбы за Свободу России и продолжал свою антикоммунистическую публицистическую деятельность и после смерти С. П. Мельгунова и самороспуска основанного им Союза.

В. Дубровский

Старый друг — старейший сотрудник

На заре издания возобновленного в Аргентине под названием «НАША СТРАНА» «Голоса России», в номере от 11-го декабря 1948 года, Иван Лукьянович напечатал статью дотеле неизвестного нам Николая Кремнева «Навстречу чудо-богатырям», открывшую собою целый ряд путевых заметок ее автора, который по роду своей службы посещал многие европейские страны и в каждой из них находил что-то, говорящее или о славном прошлом России, или так или иначе связанное с Россией.

Талантливый автор умел найти для каждой своей статьи что-то такое, что «брало за сердце» каждого не забывшего о том, что он русский!

До дня перемены своей профессии Николай Кремнев успел дать газете 46 таких статей, основанных на его дорожных впечатлениях.

С наступлением периода «оседлой жизни», Николай Кремнев взялся за чисто политические статьи, объединенные под общим заглавием «Российская точка зрения», поместив в «НАШЕЙ СТРАНЕ» — по сегодняшний день — 85 таких статей. Его постоянное сотрудничество несколько раз прерывалось, в зависимости от личных и семейных обстоятельств. Эти перерывы были связаны, главным образом, с тяжелой болезнью его супруги, а также и с переменой профессии, которая перевернула его жизнь.

Но — печатаясь или не печатаясь регулярно в «Нашей Стране» — он всегда был верным другом газеты, никогда не забывая о какой-то духовной к ней принадлежности. Сейчас «Российская точка зрения» печатаемая сегодня появляется на страницах «НАШЕЙ СТРАНЫ» в 85-й раз.

11-го декабря 1948 года читатели впервые познакомились с Николаем Кремневым. Сегодня — они прочтут его 131-ю статью.

Эти две — первая и сегодняшняя — разделены периодом в ПЯНАДЦАТЬ ЛЕТ! А 15 лет сотрудничества связывают постоянного сотрудника не только с редактором газеты, но и с ее читателями. Поэтому, я отмечая сегодня этот, своего рода, «юбилей», позволяю себе принести от имени читателей газеты выражение их глубочайшего уважения нашему старейшему сотруднику, подчеркивая, что Николай Кремнев — единственный из первых сотрудников газе-

ты, с самого ее основания, непрерывно в течение пятнадцати лет не положивший своего оружия — пера, единственного оружия, которым мы можем продолжать нашу борьбу против темных сил коммунизма — за светлое будущее России.

От себя лично, я благодарю дорогого НИКОЛАЯ КРЕМНЕВА за неизменную его мне помощь в ведении газеты и желаю ему продолжать свое сотрудничество в «НАШЕЙ СТРАНЕ» еще многие годы, твердо веря в то, что последние из этих «многих лет» адрес редакции «Нашей Страны» сменит сегодняшний аргентинский — на московский!

Спасибо Вам, мой дорогой друг и неизменный сотрудник, за Ваши, всегда горящие глубокой любовью к России, строки!

Вс. Дубровский

ВОЙСКОВОЙ ПРАЗДНИК В ГРАССЕ

В день Покрова Пресвятой Богородицы казаки ежегодно празднуют свой Войсковой праздник, установленный нашими предками более 300 лет тому назад, после «Азовского сидения» и мы, казаки — их потомки, стараемся даже в изгнании, подчас в трудных условиях, сохранять и поддерживать наши казачьи традиции.

Так вот и наша маленькая группа казаков в Грассе за 10 лет существования Русской секции нашего дома «Монтфлёр», в 10-й раз праздновала свой Войсковой праздник, — своего рода маленький юбилей.

Грасские казаки рады засвидетельствовать, что в Грассе нет ни одного казака самостийника, как нет ни одного самостийника казака, т. к. в Грассе, слава Богу, самостийников нет. Наша маленькая, но крепкая духом группа казаков в Грассе, твердо верит в возрождение Великой России, а вместе с нею и в возрождение всего Казачества в лоне Матушки России под Покровом Пресвятой Богородицы — высокой Покровительницы казаков, Которая не раз спасала их, являя свою помощь в самые трудные и критические моменты их боевой жизни.

Праздник прошел оживленно в радостно приподнятом настроении за празднично убранным столом, полным всякого яства и питья. Были речи, были тосты. Кроме казаков-пансионеров Русской секции из окрестностей Грасса были две донские казачки и два кубанца.

Казаки искренне благодарят донскую казачку Л. А. Москвину за приготовление вкусных блюд и за украшение стола, который выглядел нарядно-празднично. Благодарят казаки и всех тех, кто принимал то или иное участие в приготовлении закусок и блюд для праздничного стола.

Так казаки в Грассе отпраздновали свой Войсковой праздник.

Казак

Редакция «Нашей Страны» покорнейше просит г. г. подписчиков не задерживать подписную плату за второе полугодие 1963 года. Все наши друзья — читатели никогда не должны забывать, что газета не имеет никаких источников дохода, кроме подписной платы и никакой субсидирующей ее издание инстанции, кроме Издательского Фонда!

ТРАДИЦИОННАЯ ВСТРЕЧА НОВОГО ГОДА

Российский Красный Крест (Стар. Орг.) в парке и салонах Клуба Служащих Муниципального Банка (ул. Мадеро 1591, Висенте Лопес)
31-го ДЕКАБРЯ 1963 — СЪЕЗД 22 Ч.
Запись на столики и предв. продажа билетов Диагональ Норте 974, 9 эт. А.
Телефон 35-9835

12-го января 1964 года

В КОРПУСНОМ ДОМЕ

(Сан Мартин 344, Вижа Бажестер)

ТРАДИЦИОННЫЙ РОЖДЕСТВЕНСКИЙ ПРАЗДНИК

СРЕТЕНСКОГО СЕСТРИЧЕСТВА

В 12.30 — горячий завтрак. В 16 часов —

Е Л К А

ДЕТСКИЕ ВЫСТУПЛЕНИЯ И ИГРЫ будут проведены русскими школами.

Буфет для взрослых.

Лотерея для пополнения Фонда помощи бедным и больным.

В 19 часов СЕМЕЙНЫЙ ПРАЗДНИК ДЛЯ МОЛОДЕЖИ.

Запись детей (до 15-ти лет включительно) у сестер Собора и в приходах.

Дневник Наблюдателя

ИСТОРИЧЕСКИЕ ОТРАЖЕНИЯ

Мы часто говорим о том, что свободному демократическому миру не миновать расплаты за то, что он с бессердечной холодностью относится к бедствию, переживаемому Россией. Недавние события показывают, что слова предсказания, способные даже прозвучать подобно угрозе, не напрасны. Отношение к большевизму, бессердечно по отношению к России непременно будут иметь отражение, и будет оно тем более страшным, чем дольше мир свободной демократии терпит существование антихристианского марксизма на положении государственной власти в России.

Примером того, как совершается отражение безразличного отношения к разгулу коммунизма уже служили страны Восточной Европы, которые в свое время воспользовались слабостью России, возникшей после Версаля и заключили выгодные сделки с большевизмом, не обращая внимания на то, что отсюда пронстает отягчение страданий России. Торговля с людоедами, надежды на расчленение и т. д. и т. п. Потом пришел час расплаты.

В настоящее время перед нашими глазами прошел другой, не менее трагический пример того, как дружба с коммунизмом и безразличие к его жертвам отразилось на судьбе человека, который должен был стать в борьбе против большевиков, но стал уступать им в интересах мира.

Небольшая дальневосточная страна Вьет-Нам живет под знаком междоусобной войны, созданной договорами между великими державами о разделе зон влияния. Половина страны отдана коммунистам, другая половина оставлена под знаком демократии. Как в Корее. Разумеется, с севера идет коммунистическая разлагательная работа, ведутся систематические рейды, во время которых большевики нападают, грабят, жгут и оставляют агитаторов, совращающих население к коммунизму.

Между молотом и наковальней гражданской войны во Вьет-Наме попала буддийская религиозная организация. Назвать ее церковью мы не можем, так как она ею не является. Случилось то, что большевики воспользовались наивностью буддистов и использовали их храмы (пагоды) в качестве элемента инфильтрации, складов оружия, средств пропаганды и т. д. Дело открылось и правительство произвело аресты среди буддистов. В ответ на это поднялась волна протестов, а буддийские монахи стали сжигать себя, ибо у них демонстративное самоубийство является знаком протеста.

Монах приехал в центр города Сайгона, сел на главной площади города на корточки, обливал себя бензином и поджигал себя. Число таких самоубийств дошло до семи.

На беду, правительство Вьет-Нама в ту пору было в руках католиков, которых общественное мнение демократического мира обвинило в организации гонений на буддийскую религию. Шум был такой, какого, конечно, и слышно не было по поводу большевистских гонений на православную веру в России.

Большое беспокойство по поводу на-

рушения священных принципов демократии имело место в Соед. Штатах Сев. Америки, и о гонениях на буддизм говорили даже в ООН. Вскоре после того, как политические деятели Сев. Америки стали задумываться над ужасными гонениями на буддийскую религию в Сайгоне, там произошел правительственный переворот, начавшийся с убийства президента и его родного брата. Президент Нго Дин Дьем и его брат были убиты жестоким образом выстрелами в упор.

Их брат, католический архиепископ Вьет-Нама, в это время находился в Риме, надеясь убедить Папу Павла VI в том, что ни его брат, ни правительство Вьет-Нама не учиняют гонений на буддистов. Павел VI не принял Вьет-Намского архиепископа.

Супруга премьер-министра Вьет-Нама г-жа Нго Дин Ну отправилась в Соед. Штаты Сев. Америки, чтобы путем личного влияния и выступлениями перед общественностью освободить правительство своей страны от обвинений в гонениях на буддизм и устранить представление, будто бы семья Нго играет роль диктатора Вьет-Нама. Г-жу Нго Дин Ну в Америке встретили тухлыми яйцами прежде, чем она имела случай выступить перед общественностью.

Когда были убиты ее муж и его брат, г-жа Нго Дин Ну находилась в Америке. Никто не нашел теплого слова, чтобы хотя бы им утешить вдову, трагически погибшего премьер-министра. Правительство Нго Дин Ну оказалось персона нон грата в демократическом мире.

Новое правительство Вьет-Нама было немедленно признано по непосредственному приказу президента Кеннеди. Во время акции переворота Кеннеди держал палец на пульсе событий и с получением первых известий поднялся утром в 3 часа ночи. Этому нет надобности удивляться. Убийство братьев Нго и свержение возглавляемого ими правительства обозначало смягчение общего положения на Дальнем Востоке.

Конфликт междуособной войны между демократическим и коммунистическим Вьет-Намом имел все возможности развиться в войну, которой так боятся большевики и которую предостергают покаялся президент Кеннеди. Переворот и убийство Нго Дин Дьема открывали благоприятные перспективы делу мира с большевизмом.

Положение во Вьет-Наме остается неясным. Говорят, что борьба Америки против коммунизма там должна усилиться, но точно знать ничего нам не дано. Ясно одно: если взяться за уничтожение коммунизма по-настоящему, то возникнет атомная война. Хрущев не позволил на Кубе, не позволит и во Вьет-Наме. Да оно и спокойнее!.. Современное демократическое человечество предпочитает быть в рабстве у коммунизма, нежели умереть в борьбе за свободу.

Через два дня после трагической гибели президента Кеннеди, в некоторых газетах появилась следующая заметка.

ТЕЛЕГРАММА СОЧУВСТВИЯ

Корреспондент Нэйшенел Бродкастинг Компани сообщает из Рима, что г-жа Нго Дин Ну выразила свое со-

Письмо в Редакцию

Глубокоуважаемый

Всеволод Константинович!

Будучи чрезвычайно обременен работой, я не могу систематически представлять Вам записок, печатавшихся под заглавием "Дневник Наблюдателя". Однако, я продолжаю вести свои наблюдения за событиями истории, совершающейся у нас на глазах. Далласское преступление выбило меня из колеи настолько, что в ущерб работе берусь за перо, чтобы поделиться впечатлениями.

Будем надеяться, что преступная современность не заставит меня и в другой раз выйти из уединения, прервав работу, ибо если Бог благословит, то закончив ее в свое время я хотел бы вновь приступить к систематической работе над дневником.

Искренне Ваш: Наблюдатель

"РУССКАЯ КНИГА"

Книжный магазин и библиотека
Б. Н. РЯСНЯНСКОГО
Облигадо 2130
ПОЛУЧЕНЫ ОТРЫВНЫЕ
ЕЖЕДНЕВНЫЕ КАЛЕНДАРИ
изд. Н. МАРТЬЯНОВА
на 1964 год Цена 190 песо
Письменные заказы адресовать:
B. Riasnianski — Larrazabal 2870,
Buenos Aires.

ИВАН СОЛОНЕВИЧ
РОССИЯ В КОНЦЛАГЕРЕ
(Издание четвертое)
в двух частях
(шесть отдельных выпусков)
ИМЕЕТСЯ В ПРОДАЖЕ
в лучших книжных магазинах, у всех
представителей газеты "Наша Страна"
и в Издательстве.

чувствие по поводу убийства президента Кеннеди, послав его вдове телеграмму следующего содержания:

"Хотя я не имею удовольствия знать Вас лично, или иметь от Вас какие-либо вести, я хочу выразить Вам и Вашим маленьким детям свое глубокое сочувствие в это время переживаемого Вами тяжелого удара и горя.

Хотя я и заявляла, что все, что происходит во Вьет-Наме, непременно будет иметь свое эквивалентное отражение и в США, я искренне скажу, что никому не желаю испытать то, что я пережила сама и что переживает весь народ Вьет-Нама в эти дни, когда мы были так близки к победе над коммунизмом.

Хотя и нет доказательства одинаковости между Вами и мною, я вполне понимаю, как Вы можете себя чувствовать, переживая муку, возложенную на Вас от Бога. Я тем более Вам сочувствую, что понимаю, насколько невыносимой является для Вас эта мука, ибо вся Ваша жизнь до сих пор текла спокойно и благополучно, и независимо от того, насколько непонятно было бы, если бы, как сообщают, убийство президента Кеннеди было совершено руками коммунистов.

Понистине надо сказать, что такое убийство, в котором даже самые раны, нанесенные президенту Кеннеди, тождественны ранам, нанесенным президенту Нго Дин Дьему и моему супругу, убийство, происшедшее лишь спустя 20 дней после трагедии во Вьет-Наме, служит доказательством миру, что ни находясь у власти, ни проявляя к коммунизму даже самое крайнее благоволение, невозможно предохранить себя от его предательских ударов. — Мои дети и я особенно горячо молились за президента Кеннеди, когда мы узнали, что он умер, не приходя в сознание, чтобы принять церковное напутственное Таинство. Примите уверение, что наши полные сочувствия мысли и самые горячие молитвы пребывают с Вами и с тем, кто дороги Вашему сердцу".

Стоя у свежей могилы неудобно заниматься комментариями и толкованиями. Перед нами две трагедии, две разрушенные семьи, две страшные жертвы попытки сосуществования демократии с коммунизмом, жертвы стремления утвердить мир между свободой и рабовладением, между демократией и коммунизмом, между добром и злом.

Наблюдатель

НАША СТРАНА

ОРГАН МОНАРХИЧЕСКОЙ МЫСЛИ
NUESTRO PAIS
Organo Monárquico Ruso
Editor-Director
VSEVOLOD DUBROWSKY
M O N R O E 4219, Dep. 10
BUENOS AIRES (30)
T. E. 52-7426

В воскресенье, 15-го декабря с. г.
в 17 часов, в зале
La Argentina (Rodríguez Peña 361)
состоится
КОНЦЕРТ ХОРА "ИВУШКА"
п/упр. ЕВГЕНИЯ МАЛЬМ
В программе — русские народные
песни.
Билеты от 60 до 100 песо.

ДАМСКАЯ ПАРИКМАХЕРСКАЯ
SALON DE PEINADOS
"IRENE"
Четверг, пятница, суббота
(Суббота по предварит. записи).
Joaquín V. González 575
Est. Malaver (Villa Ballester)
Коллективы: 107, 8, 15.

ДОКТОР
Кира Николаевна
КОЛДОМАСОВА - БАУМГАРТЕН
принимает
по средам и пятницам от 18 до 20 ч.
по субботам от 16 до 18 час.
AMENABAR 4156 CAPITAL
Новый телефон 701-8413

ЗУБНОЙ ВРАЧ
Dra. PISAREDICH de HORNBAIN
Docenta de Facultad de Odontologia
ДОКТОР МЕДИЦИНЫ
(говорит по-русски)
Специальное лечение корней зубов.
Бор-машина Ultrasonico.
Искусственные зубы.
Рентгеновские снимки.
Прием ежедневно от 15 до 20 час.
Boulogne Sur Mer 541, p. 2, dpto. H
Capital T. E. 88-8605
(Один квартал от станции субterraneo "Пуэйрредон" по линии Федерико Лакросе).

ДОКТОР
МАРИТТА
КИРИЛЛОВА - ТРЕГУБ
по женским и детским болезням,
принимает
ежедневно, от 15 до 18 часов, кроме
воскресенья и пятницы.
Calle LINIERS 837 — Ramos Mejía
(Alt. Rivadavia 14800) — Colectivos:
1, 6, 136, 182; Omnibus: Once - Luján

Dr. LUDMILA KRATCHKOVSKY
PSIQUIATRIA GENERAL, ESPEC.
PSIQUIATRIA INFANTIL.
PROBLEMAS PSICOLOGICOS.
REEDUCACION.
TESTS.
Pedir hora: Tel. 72-8396

Др. М. БЕЛЕНЬКИЙ
ЗУБНОЙ ВРАЧ - ХИРУРГ
Специальность: искусственные зубы,
лечение и рентгеновские снимки.
Прием: от 15 до 20 час.
RIO BAMBVA 451
Tel. 45-9311

ТИРАЖ "НАШЕЙ СТРАНЫ" ДОЛЖЕН
НЕПРЕРЫВНО РАСТИ — ДАЙТЕ ЕМ
НОВЫХ ПОДПИСЧИКОВ!

31-го ДЕКАБРЯ С. Г.
БУФЕТ ДОМА РУССКИХ БЕЛЫХ
(Карлос Кальво, 2851)
устр а и в а е т

ВСТРЕЧУ НОВОГО 1964 ГОДА
ОБИЛЬНЫЙ БУФЕТ ПО УМЕРЕННЫМ ЦЕНАМ
О Р К Е С Т Р Т А Н Ц Ы
НАЧАЛО В 22 ЧАСА. ВХОД — 100 ПЕСО
Предварительная запись по Т.Е. 97-0447

Розыски

Людмилу Николаевну и Юрия Николаевича СКВОРЦОВЫХ, родившихся в городе Кропоткине (при станции Кавказская на Кубани) разыскивает Клавдия АББАКУМОВА, сослуживца их матер.

Сообщить по адресу:
Sta. Abbakumova, Lavalleja 2727
Córdoba — Argentina

НОВАЯ КНИГА "ОСОБЕННАЯ"

в 2-х частях — 320 страниц
1. Избранные рассказы из жизни для жизни и
2. Живые свидетельства, как мы пережили от смерти в жизнь.
С пересылкой арг. \$ 100. Выписывать:
Casilla de Correo 2618, Buenos Aires